i
mlo

o{N

Al BT 9 AU

2 9 14 23 34 47 81

A




o U 7o) 2617 5 FolA

Ok E BT Zrol AHZ

3t x 11° o] 45

;P

e 2h2 Fo1R1%] Zotet,

D - @ v ®
@ = G n

2 218 5 sk ehi,

3'x11 11 3x11

32x11° 16 8x11”
33 2x3" | 3'x11’

Px11 121 3*x11°




3. % AA%a b o ANFTET 24 D W, g, b O FHF A4S
Fotoat.

s gl



ie]
T

= 4]

7t 5, H g4 60 & o,

TLOEAS
T

Ap1o] Ho

=
nn

4.

® 250 3 300 @ 350 B 400

D 200



5.

AL A =22 x 3" O] oF40] |7h 24 D of, n €]

@D 2 @ 5 B 7 @ 8



= 3 12 HEAR 7

D 2 @ 3 B 4



7. A5 22x32x5% 22x3% x5, 23 x31 x5 o] HFFpE?

@ 23 x33x%x52 @ 22x32x52 B 22x33x53

@ 22%x32%x5 ® 22%x32x5






9. FA9BO HUWTAFIF12 Y wf, T2 5 A 9 B o] TSI}
obd 7127

D 1 @ 2 3 3 @ 4 3B 5



10. Al A9 5xa, Txa, 3xa 2 HaFuerE 420 € o, o 9] 32
Seolat

s
=¥



11.

St AA7F TAHE oA Atk 56 7, 8] 84 H, & 70 HE BF Y
olF# 1 gttt ZF IS A Fo| YRSt o off, Ff #
o] AlFEN Yol & 5 A&7

D15%E @149 ®139 @®129 G119



27 A, A-¢7H 38 A,

20
ZH

31
o

12.

B



@ 6 7l ® 774 @ 8 7} ® 9 7}

@D 5 78



14. x=5Y+1, y=28+1 4 o xy =2 22 o] 52717

® 2472 9 @ 257 9] & ® 2672 o %
@ 27AFg] o] = ®) 28 2}a] o] 2=



15. 3159 AALS+E F

sfef of
HEs 5] glalA Fehs 4
48 Fatofet.

5 J=x
=%

S ER
=¥

0] Ago] W= stelx sk Algo]
% 3 WAR A S0k Al AR Fe



16. 60 o 73 2he 4 4 2 Fste] oW A% B o] Aol 97 steln
Stk A+ B ] gHE Fotolet

s
=¥



@ 2x5°

3 32%112x%x 13

® 32x7°



18. B xav o ATt 12 A £ F /M 22 24 & o, g o
gh 2= 59

D 1 @ 4 3 9 @ 25 3B 36



19.

=1 o

o] Bxto] 7}Aze]| & utel AAT 71A 0 2 Skt 7
A ol MIEA] RS Aojof stof R s d 4 9l

& A7 1 @ o), FURE 4% @ 12 Z|sof o1
2m9

Al Fo] Zo|7t 22 66 m, 84m, 78m 1 A2t moFo] Bfo]
L= (]
T -

=

O 6 1% ® 18 1% ® 24 1%

@ 38 1= ® 41 1=



20. 7}2, Al2e] 2017} 717} 16em, 24em ) AZER B Fo 2
AR BAA A oA 2GS BB Gk, o] Folz HE
Qe b 2 BAZIR e WolE atelet.

a = cm?



